
CONVOCATORIA

La Dirección Distrital 09D15-Empalme-MIES convoca a través del portal  www.compraspublicas.gob.ec, y de la Pagina Institucional del Ministerio de Inclusión Económica y Social , a todas las personas naturales o jurídicas, productores y/o fabricantes, individualmente consideradas, asociadas legalmente o en compromiso de asociación, que  estén habilitadas en el Registro Único de Proveedores, RUP, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 18 de la Ley Orgánica del Sistema Nacional de Contratación Pública – LOSNCP-, y que estén domiciliadas en la Provincia del  Guayas  y Bolívar para la presentación de ofertas relacionadas con la contratación de: 
[bookmark: _GoBack]
“EFECTUAR LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE ARRENDAMIENTO DE VEHÍCULOS PARA EL SEGUIMIENTO DEL SERVICIO DE ACOMPAÑAMIENTO FAMILIAR.”

Para mayor información los pliegos del proceso “EFECTUAR LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE ARRENDAMIENTO DE VEHÍCULOS PARA EL SEGUIMIENTO DEL SERVICIO DE ACOMPAÑAMIENTO FAMILIAR.” se encontraran publicados en la página web www.compraspublicas.gob.ec, a partir del 12 de Abril del 2023 a las 11:00 am.

La Etapa de Socialización y el lugar de Entrega de las Ofertas del proceso de la “EFECTUAR LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE ARRENDAMIENTO DE VEHÍCULOS PARA EL SEGUIMIENTO DEL SERVICIO DE ACOMPAÑAMIENTO FAMILIAR.”, se realizaran según cronograma establecido por la Entidad, en las Instalaciones de la Dirección Distrital 09D15 Empalme – MIES ubicado en la Av. Guayaquil calle Auhing y Galápagos junto al patio de matriculación municipal
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